

証券コード 2882
平成 27 年 6 月 9 日

株 主 各 位

大阪市中央区南久宝寺町二丁目 1 番 5 号
イトアンド株式会社
取締役社長 文野直樹

招集通知記載事項の一部訂正について

平成 27 年 6 月 8 日付でご送付申し上げました当社「第 38 回定時株主総会招集ご通知」の記載事項に一部誤りがありましたので、ここにお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

記

【訂正箇所】

第 38 回定時株主総会招集ご通知 書面 37 ページに記載の「第 2 号議案 定款一部変更の件」に関する第 19 条について

(訂正箇所は、二重下線で表示)

(訂正前)

現行定款	変更案
(取締役の員数) 第 19 条 当社の取締役は、 <u>10</u> 名以上とする。 (新設)	(取締役の員数) 第 19 条 当社の取締役は、 <u>13</u> 名以上とする。 <u>2. 前項の取締役のうち、監査等委員</u> <u>である取締役は、3 名以内とする。</u>

(訂正後)

現行定款	変更案
(取締役の員数) 第 19 条 当社の取締役は、 <u>10 名以内</u> とする。 (新設)	(取締役の員数) 第 19 条 当社の取締役は、 <u>13 名以内</u> とする。 <u>2. 前項の取締役のうち、監査等委員</u> <u>である取締役は、3 名以内とする。</u>

以 上